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【2022年卒 インターンシップ・就職活動準備の現状に関する調査】
９月時点でインターンシップ参加割合は約47%。平均参加４社中３社がWebでの参加 2020年9月30日リリース P2
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「■2020年9月時点での進路の志望状況（大学生／複数回答）」における数表内数値に誤りがございました。
修正箇所を赤文字で記します。

■2020年9月時点での進路の志望状況（大学生／複数回答）

■2020年9月時点での進路の志望状況（大学生／複数回答）

【訂正前】

【訂正後】
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【2022年卒 インターンシップ・就職活動準備の現状に関する調査】
Webと対面で、インターンシップ満足度に差 2020年12月22日リリース P2

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

まだ
志望進路を
決めていない

民間企業に
就職したい

公務員として
就職したい

教員として
就職したい

医師・
歯科医師・
看護師として
就職したい

公務員・
教員・医師・
歯科医師・
看護師以外
で民間企業で
はない組織・
団体に

就職したい

起業したい
大学院等へ
進学したい

留学したい
留年するので
卒業しない

その他

卒業後の
志望進路

2043 16.4% 59.3% 23.2% 6.3% 4.2% 6.6% 4.5% 10.7% 4.1% 1.0% 1.7%

n数

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

まだ
志望進路を
決めていない

民間企業に
就職したい

公務員として
就職したい

教員として
就職したい

医師・
歯科医師・
看護師として
就職したい

公務員・
教員・医師・
歯科医師・
看護師以外
で民間企業で
はない組織・
団体に

就職したい

起業したい
大学院等へ
進学したい

留学したい
留年するので
卒業しない

その他

卒業後の
志望進路

1901 17.6% 63.8% 24.9% 6.8% 4.6% 7.0% 4.1% 7.1% 3.5% 0.4% 0.6%

n数

「■2020年9月時点での進路の志望状況（大学生／複数回答）」における数表内数値に誤りがございました。
修正箇所を赤文字で記します。

■2020年9月時点での進路の志望状況（大学生／複数回答）

■2020年9月時点での進路の志望状況（大学生／複数回答）

【訂正前】

【訂正後】


